

Турслёт - это грандиозное мероприятие, которое проходит ежегодно. 5 июня на территории Бобровской школы прошел районный турслет школьников. В торжественном мероприятии приняли участие заместитель главы администрации района Тамара Ломакина, начальник отдела образования администрации района Оксана Горайнова и девять команд из образовательных организаций Поныровского района.



В программе турслета были конкурс краеведения, соревнования по виду «Туристская полоса», конкурс «Визитная карточка команды», конкурс видеороликов «Репортаж с турслета»-2024».

Районный турслет подготовлен и проведен районным Домом пионеров и школьников (ответственный: методист Казначеева О.И.) при поддержке отдела образования администрации Поныровского района, отдела культуры по делам молодежи, ФК и спорту.



Мероприятие прошло на хорошем организованном уровне, чувствовался высокий боевой дух команд и хорошее настроение. Для участников слета была возможность проявить себя в туристических навыках и творческих конкурсах, а также в знаниях по краеведению.



Призовые места туристического слета школьников распределились следующим образом: первое место у команды Нижнесмородинской основной школы, второе место у команды Первомайской основной школы, третье место у команды Краснооктябрьской средней школы. Победители и призеры получили грамоты и памятные призы!



Уставшие, но довольные ребята возвратились домой. Впереди их ждут летние каникулы. Надолго останутся в памяти гостеприимная поляна стадиона Бобровской школы, прекрасная природа, новые знакомства и общение со сверстниками.

Оргкомитет районного Дома пионеров и школьников благодарит администрацию Бобровской основной школы за помощь в организации проведения районного туристского слета школьников.